

俄官员称没有北约允许,乌不敢大规模入侵俄领土

“乌袭击俄本土是西方情报机构策划”

俄罗斯联邦海事委员会负责人帕特鲁舍夫近日表示,是西方情报机构帮助乌克兰策划了对俄本土的袭击,没有北约国家的允许和支持,乌克兰不敢大规模入侵俄罗斯领土。

乌克兰入侵俄本土

背后有北约国家的支持

据俄罗斯卫星通讯社14日报道,俄军指挥官表示,约有1.2万名乌军士兵越境进入库尔斯克州。自乌克兰危机升级以来,乌军曾派出过小队部队突进俄领土进行袭击,但如此大规模地派出地面部队袭击俄领土,尚属首次。

到底谁是乌军入侵俄罗斯库尔斯克州背后的主谋,俄罗斯联邦海事委员会负责人帕特鲁舍夫近日表示,是西方情报机构帮助乌克兰策划了对库尔斯克州的袭击,如果没有美国等北约国家的允许和支持,乌克兰永远不敢大规模入侵俄罗斯领土。

军事评论员魏东旭认为,如果没有美国及其盟友的同意,乌克兰使用美、英等国提供的武器装备针对俄本土执行进攻性作战行动,是难以想象的。另外,不排除北约成员国向乌军提供军事卫星支持,拍摄库尔斯克州边防部队的阵地和兵力部署情况,协助乌军选择进攻方向。

乌军总司令称

在俄境内成立军事管制局

据报道,乌军8月6日起对俄罗斯库尔斯克州发动袭击,目前俄乌双方在库尔斯克方向的战斗仍在持续。

15日,乌克兰武装部队总司令瑟尔斯基表示,乌克兰已在库尔斯克成立了军事管制局。他还称,自乌军在库尔斯克的攻势开始以来,乌克兰武装部队已控制了82个定居点,面积达1150平方公里,纵深达35公里。

乌克兰军司令奥列修克18日在社交媒体平台“电报”上发文说,乌军空袭了库尔斯克州又一座大桥,打击了俄方“后勤能力”。他没有提及桥梁具体信息。俄官方和媒体暂未证实这座桥梁遇袭。俄外交部发言人扎哈罗娃曾于16日证实,库尔斯克州谢伊姆河上一座大桥遭乌军袭击,桥梁被



俄罗斯向库尔斯克州集结兵力。



在库尔斯克州,乌军炸毁一座桥梁。

完全摧毁。

当地时间18日,乌克兰总统泽连斯基表示,乌方袭击俄库尔斯克州的主要目的之一是在俄境内设立缓冲区。

俄罗斯库尔斯克州与乌克兰接壤,其地理位置使得这一地区成为近期俄乌冲突中的重要战场。军事专家杜文龙表示,如果成立一个管制其他国家领土的专门军事机构,说明在库尔斯克方向,乌军的作战行动不是打了就跑,而是通过点位的固守,试图在未来达成领土划界界限的谈判桌上获取更多筹码。

俄民众紧急撤离

乌军下一步如何行动?

当地时间18日,俄罗斯紧急情况部表示,将继续组织撤离和安置库尔斯克州平民。目前,近1万名库尔斯克州平民被安置在俄罗斯14个地区的174个临时安置点。

鉴于地区局势极其紧张,与库尔斯克州相邻的别尔哥罗德州15日已宣布进入联邦级紧急状态。俄国防部长别洛乌索夫表示,俄方将“增派部队”,保卫别尔哥

罗德边境地区。

杜文龙表示,如果乌军在库尔斯克站稳脚跟,将很有可能对别尔哥罗德州、布良斯克州发动同样的攻击行动。乌军认为俄军在正面战场投入巨大兵力,本土地区防御薄弱。通过西方情报侦察,乌军很容易找到对方的薄弱部位发起各种打击行动。乌军一旦在俄罗斯这3个州形成突入或占领,既可以减少正面战场压力,也可以在谈判桌获取更多筹码。

综合央视网、新华社、中新社报道

针对乌克兰越境打击,俄罗斯如何应对?

关注

俄罗斯国防部16日通报,过去一周,俄军使用高精度武器和无人机对乌军工企业和军用机场进行了17次集群打击。

俄罗斯武装力量军事政治总局副局长阿劳季诺夫在接受塔斯社采访时表示,乌军一直试图突破俄军在库尔斯克的防线,但未能成功。

俄国防部称,俄军继续在前线占据更有利位置,控制了又一个定居点,并在库尔斯克、别尔哥罗德等地区击毁了乌军坦克等目标。

俄国防部18日公布的数据显示,过去一天,乌军在库尔斯克方向损失300多人和6辆坦克。在库尔斯克州整个战斗中,乌军已累计损失超过3460

名兵力和50辆坦克。

军事评论员魏东旭表示,一旦交火区域内以及周边区域的俄罗斯民众被撤离、疏散,那么俄军可能会调动更多的重火力装备进行攻击。另外,俄方援军也会陆续抵达,影响库尔斯克战局的重要行动很快就会到来。

总统办公室官员称德国的指控“毫无根据” 波兰否认帮助乌克兰破坏“北溪”管道

波兰总统办公室官员18日说,德国有关波兰支持乌克兰策划和执行“北溪”天然气管道破坏活动的指控“毫无根据”。

德情报机构前负责人认为 乌袭击“北溪”获得了波兰支持

据德国《世界报》先前援引德国情报机构前负责人奥古斯特·汉宁的话报道,他认为乌克兰袭击“北溪”管道获得了波兰的支持,德国应该考虑向两国索赔。

波兰总统办公室国际政策事务负责人梅什科·帕夫拉克告诉波兰媒体,这类说法“毫无根据”。帕夫拉克还说,“北溪”管道项目筹划时,汉宁是德国情报机构负责人,“必定在该项目中扮演了不光彩且关键的角色”。

德国是“北溪”项目参与方,而波兰一直反对这一工程。汉宁发表上述言论后,波兰总理唐纳德·图斯克17日在社交平台

上写道:“致‘北溪-1’和‘北溪-2’的所有发起者和支持者:你们现在唯一该做的就是道歉并闭嘴。”

据媒体报道,德国检方6月曾发布“欧洲逮捕令”,要求波兰协助抓捕一名乌克兰籍嫌疑人,这名嫌疑人据信当时在波兰境内。但波兰检方称,这名嫌疑人7月初已离开波兰回到乌克兰,他之所以能自由出入波乌两国,是因为德方未提供嫌疑人全名,也未将他的姓名输入通缉人员数据库。

《华尔街日报》称 乌方6人小组破坏了“北溪”管道

美国《华尔街日报》14日报道,乌方一支6人小组破坏了“北溪”管道。该计划由



疑似被用于破坏“北溪”管道的船只。

乌克兰武装部队时任总司令瓦列里·扎卢日内推进,乌总统弗拉基米尔·泽连斯基一度批准,且美国等西方国家对此知情。

美国《华尔街日报》刊文说,由6名乌克兰现役军人和商人组成的团伙租用游艇和深潜等设备在2022年9月实施了对“北溪”天然气管道的破坏,以报复俄罗斯在当年2月对乌发动特别军事行动。对《华尔街日报》上述报道,俄方认为美国试图把“北溪”爆炸事件的全部责任转嫁给乌克兰。

“北溪”天然气管道从俄罗斯经波罗的海直通德国,向欧洲输气。2022年9月26日,连通俄罗斯和德国以及其他欧洲国家的波罗的海海底输气管道“北溪-1”和“北溪-2”在丹麦、瑞典附近海域发生剧烈水下爆炸,大量天然气泄漏。调查发现,4条管道中的3条发生泄漏,共有4个泄漏点,疑遭人为破坏。事发后,丹麦、瑞典和德国分别启动调查,但拒绝俄罗斯参与。今年2月,瑞典和丹麦相继宣布结束调查。德国则表示仍将继续调查。

综合新华社、央视网报道